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 2021 אפרילב  9פרוטוקול ישיבת ועדת חינוך מיום 

 

נורית   כסיף, מנהלת מחלקת החינוך-משתתפים: ראש המועצה, חברות המועצה נאוה קרופפלד ואילאיל אמיר 

חברי  ו  אשכול גניםמנהלת   מנהלות ומנהל בתי הספר,קב"ט המועצה, לב, מנהלי יחידות במחלקת החינוך,  -בר

 הוועדה. 

 Zoom  -מיקום: הישיבה התקיימה ב

 ראש המועצה:  

באפריל. ארוע   8רוע הטרדה מינית כלפי ילדה בכיתה ב' בדרכה לביה"ס נוף צורים שאירע ביום התייחסות לא

זה מצטרף לשני אירועים קודמים בינואר ובמרץ בהם הוגשה תלונה על גבר שחשף עצמו מול תלמידות, בזמן  

 ההפסקה כשהוא ניצב מעבר לגדר ביה"ס.  

לאחר האירועים הקודמים חוזק מערך המצלמות בכיסוי  .אנו מתייחסים לארוע בחומרה רבה :  קב"ט המועצה 

גדר ביה"ס קשת והיום יש כיסוי מלא. בנוף צורים יש כיסוי מלא על שד' הדקלים שנותן מענה לכל התקרבות  

"ס לאורך שעות הלימודים וכן שונו נהלי עבודת המאבטח  אל ביה"ס. בנוסף, תוגבר מעבר הסיור בסמוך לביה

 בכניסה שנדרש לצאת בתדירות גבוהה יותר אל מחוץ לשער לקבלת תמונה רחבה על חזית בית הספר. 

יש תאום מלא עם המשטרה בחקירת האירועים. מחלקת ביטחון העמידה לרשות המשטרה מידע שנדרש  

 לחקירה. 

שעה קלה נעצר חשוד,  לפני כי ם מפקד תחנת המשטרה בטירה בתאום עאתכם  : מעדכן  ראש המועצה

למרבה הצער קשור אל היישוב, שככל הנראה קשור לכל שלושת האירועים. בשלב זה  אין מידע נוסף שניתן  

ונמשיך    בנושא גם עם מפקד התחנה וגם עם מפקד המרחב בשבועות האחרוניםישיר   אי עומד בקשר  למסור. 

 . לעדכן ככל שניתן יהיה

: תודה על העדכון. אנחנו מבקשים לקבל תוכנית כוללת של המועצה בנושא מוגנות  "ר הנהגה נוף צוריםיו

 הילדים. 

 .  שקיפות בהעברת המידע יותר : צריכה להיות  הנהגה קשת  "ריו

 האחרונים  : ביטאו תחושת תסכול וכעס אל מול האירועיםהתייחסות הורים נוספים

ביטחון האישי של התלמידים. חייבת להיות תוכנית כוללת של  : יש פגיעה בכסיף -חברת המועצה אמיר 

 המועצה לטיפול בנושא, עם לוחות זמנים ברורים. 



 

 

: מתכוונת לגבש תוכנית בשיתוף השפ"ח והרווחה שתיתן להורים מידע וכלים להתמודדות  מנהלת מח' חינוך

 בנושא עם הילדים.  

המידע הועבר בזמן אמת מבתי הספר אל   –אני ער לתחושות שלכם. מבחינת שקיפות   ראש המועצה: 

המשטרה לשמור על עמימות   על ידי הנהגות ההורים והופץ לידיעת קהילת בית הספר. בארוע האחרון נדרשנו  

בשל החקירה והכיוון שהיא התפתחה במהירות. משבח את הילדה שנתנה עדות חדה שאפשרה למחלקת  

לא  צריך להדגיש ש סגור במהירות על החשוד. כאמור, האיש נעצר והוא קשור ליישוב. הביטחון והמשטרה ל 

 וכאמור, ככל שיהיו התפתחויות בחקירה ובתאום עם המשטרה נשוב ונעדכן. חוץ.  תושבימדובר ב

 

 היערכות לל"ג בעומר 

, ללא עלות,  ראש המועצה הציג את היערכות המועצה כבשנים קודמות לעידוד פעילות רחצה לילית בבריכה

לתלמידי היישוב כחלופה לקיום מדורות. מדיניות המועצה צמצום במדורות הן בשל הסכנה והן בשל הרצון  

לצמצם זיהום אוויר ביישוב ובכלל. מבקש לקבל את תמיכת ההנהגות ההורים במדיניות זו והתגייסות ההורים  

 לצמצום המדורות. 

לאפשר פיצול ילדי שכבות נמוכות ליום שישי בבוקר במקום    התייחסות חברי הוועדה: רעיון מבורך; מבקשים

סוכם   –חמישי בערב; בדיקת אפשרות לחלוקת צ'ופר לילדים בבריכה )ארטיקים( בכפוף לפתרון לאלרגנים. 

 שהנושאים יבדקו 

 

 בחינוך   צוינותשנת המ

, תוך העמדת  2022בחינוך ביישוב במהלך המצוינות בכוונת המועצה לקדם את שנת  : מנהלת מח' חינוך

משאבים עודפים והגדלה משמעותית נוספת של תקציב החינוך. הכוונה שלנו יחד איתכם לקיים תהליך  

 נות. מקדים, באמצעות צוותי עבודה ושולחנות עגולים, לגבש את התכנית של שנת המצוי

ופפלד, חברת  : את השולחנות העגולים ושנת החינוך תוביל יחד עם מנהלת החינוך נאוה קר ראש המועצה

 המועצה ויו"ר )משותף( של הוועדה.  

נות בחינוך זו הסיבה שמניעה אותנו, שהביאה אותנו לגור כאן, טובת  : מצויחברת המועצה נאוה קרופפלד 

  202שנת  נות. בעיני זו המהות של העשייה החינוכית שלנו.הילדים מול עינינו. אנחנו רוצים להוביל מצוי

 ד. תתפרס על שתי שנות לימו

: באמצעות פלטפורמה שיתופית אנחנו מזמינים אתכם עכשיו להוסיף פתקיות שכולם יוכלו  מנהלת מח' חינוך

נות בחינוך עבורכם. כל מה שתכתבו הוא משמעותי. כל הפתקאות ישמרו ויהוו  מהי מצוי –לראות על המסך 

 עבורנו בסיס לתחילת עבודה והכנת מפגש השולחנות העגולים. 

 

 רישום לתשפ"ב חזרה לשגרה ו

: כל אחת ואחד מהמנהלים נתן סקירה של תהליך החזרה לשגרה בבתי הספר והיערכות  מנהלי בתי הספר 

 לסוף שנת הלימודים  



 

 

השרון  : מבקשת להעלות את סוגיית הרישום לתיכונים. יש תחושה של אפלייה מול תלמידי דרום גליה אליצור 

 כאילו תלמידים סוג ב'. 

ררו קשיים טכניים ברישום. דרום השרון שכחו לבקש צירוף תעודות. יש בעיה של  : התעומנהלת מח' חינוך

פרטיות בנושא העברה מרוכזת מבתי הספר. הנושא לקראת פתרון בימים הקרובים. בכל מקרה, נוודא שלא  

 תהיה תחושה של סוג ב'. אין לזה מקום ונשמור על התלמידים שלנו. 

 

 ם: יובל ארד רש

 


